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12 QUESTAO | Valor: 0,25

Aristeu e seu irmao nasceram nos séculos XX e XXI, respectivamente. Neste ano, 2018, os dois ja fizeram

aniversario e a idade de cada um deles € a soma dos trés ultimos digitos do ano de seu respectivo

nascimento. Qual é a soma das idades dos dois irmaos?

(A) 23
(B) 26
(C) 29
(D) 32
(E) 39

22 QUESTAO

| Valor: 0,25

Os angulos 64,0,,05,:--,0109 sdo os termos de uma progressdo aritmética na qual

911 + 926 + 975 + 990 = % . O valor de Sen(zl:'lgg 01) é:

(A) -1
®) -2
(C) 0
-
D)
(E) 1

32 QUESTAO

Valor: 0,25

Calcule o valor do determinante:

4 2 1

log 81 log900 log 300
(log 9)2 2+ 4log3+2(og3)> (log3+ 2)?

(A) 1
(B) 2
(C) 4
(D) 8
(E) 1




4 QUESTAO Valor: 0,25

Seja a inequacgao:
6x* —5x3 —29x%2 + 10x < 0
Seja (a, b) um intervalo contido no conjunto solugéo dessa inequagéo. O maior valor possivel para b — a
é:
(A) 2
(B) =
(C):
(D)2

()3

52 QUESTAO Valor: 0,25

Sejam x;, x, € x3 raizes da equagdo x3 —ax — 16 =0. Sendo a um numero real, o valor de

X3 + x,3 + x33 éigual a:

(A) 32—a

(B) 48 — 2a
(C) 48

(D) 48 + 2a
(E) 32+a

6° QUESTAO | Valor: 0,25

Seja z um nimero complexo tal que z'2 € R, Re(z) = 1 e arg(z) € (Og) A soma dos inversos dos possiveis

valores de |z| esta no intervalo:




72 QUESTAO Valor: 0,25

Definimos a fungéo f: N — N da seguinte forma:

f(0)=0
f=1
fCn)=fmn), n=z=1
f2n+1)=n? n>1
Definimos a fungdo g: N — N da seguinte forma: g(n) = f(n)f(n + 1).

Podemos afirmar que:

A) g é uma fungao sobrejetora.

B) g € uma fungéo injetora.

(
(
(C) f é uma fungao sobrejetora.
(D) fé uma fungao injetora.

(

E) g(2018) tem mais do que 4 divisores positivos.

82 QUESTAO | Valor: 0,25

Em um jogo de RPG “Role-Playing Game” em que os jogadores langam um par de dados para determinar
a vitéria ou a derrota quando se confrontam em duelos, os dados s&o icosaedros regulares com faces
numeradas de 1 a 20. Vence quem soma mais pontos na rolagem dos dados e, em caso de empate, os
dois perdem. Em um confronto, seu adversario somou 35 pontos na rolagem de dados. E sua vez de rolar

os dados. Qual sua chance de vencer este duelo?

(A)1/2 (B)3/76 (C) 9/400 (D)1/80 (E)3/80

92 QUESTAO | Valor: 0,25

Um hexagono regular esta inscrito em um circulo de raio R. Sdo sorteados 3 vértices distintos do hexagono,

a saber: A, B e C. Seja r o raio do circulo inscrito ao triangulo ABC. Qual a probabilidade de que r = g ?

(A) 0 (B)1/10 (C) 3/5 (D)1/20 (E)1/6

102 QUESTAO | Valor: 0,25

O numero de solugdes reais da equacao abaixo é:

(cos x)2018 = 2 — 2(x/m)?
(A) O
(B) 1
(C) 2
(D) 3
(E) 4




112 QUESTAO | Valor: 0,25

Seja um tridngulo ABC com lados a, b e ¢ opostos aos angulos 4, B e C, respectivamente. Os lados
a, b e c formam uma progresséo aritmética nesta ordem. Determine a relagao correta entre as fungbes
trigonométricas dos angulos dos vértices desse triangulo.

(A) ZSen(/i + é) = sen(/i) + sen(f)

(B) ZCOS(A + é) = cos(/i) + cos(f)

(C) Zsen(/i - f) = Sen(/i) - Sen(é)

(D) ZCOS(A - f) = cos(/i) - cos(é)

(E) ZCOS(A + é) = Sen(/i) + Sen(é)

122 QUESTAO | Valor: 0,25

Uma hipérbole equilatera de eixo igual a 4, com centro na origem, eixos paralelos aos eixos coordenados
e focos no eixo das abscissas sofre uma rotagdo de 45° no sentido anti-horario em torno da origem. A

equacao dessa hipérbole apés a rotagao é:

(A) xy =2
B)x2+xy—y2=4
(C)x2—y?2=2
(D) xy = -2

(E) x%2 —y? = =2

132 QUESTAO Valor: 0,25

Em um setor circular de 45°, limitado pelos raios OA e OB iguais a R, inscreve-se um quadrado MNPQ,

onde MN esta apoiado em O4 e o ponto Q sobre o raio OB. Ent&o, o perimetro do quadrado é:

(A) 4R
(B) 2R
(C) 2RV2

(D) 4R\5

(E) 4R




142 QUESTAO Valor: 0,25

Considere as afirmacgdes abaixo:

I) se trés pontos séo colineares, entdo eles sao coplanares;

II) se uma reta tem um ponto sobre um plano, entdo ela esta contida nesse plano;
[ll) se quatro pontos sao ndo coplanares, entdo eles determinam 6 (seis) planos;
IV) duas retas ndo paralelas determinam um plano;

V) se dois planos distintos tém um ponto em comum, entdo a sua intersegao € uma reta.
Entre essas afirmacoes:

(A) apenas uma é verdadeira;

(B) apenas duas sao verdadeiras;
(C) apenas trés sao verdadeiras;
(D) apenas quatro séo verdadeiras;

(E) todas s&o verdadeiras.

152 QUESTAO | Valor: 0,25

Em um tetraedro ABCD, os angulos ABC e ACB s3o idénticos e a aresta AD é ortogonal a8 BC. A éarea
do AABC é igual & area do AACD, e o angulo MAD ¢ igual ao angulo MDA, onde M é ponto médio de

BC. Calcule a area total do tetraedro ABCD, em cm?, sabendo que BC = 2c¢m, e que o angulo BAC é

igual a 30°.

(A) (2-+3)
(B) (2++3)
(C) 4(2-+v3)
(D) 4(2 ++3)
(E) 4
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